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  .بلامانع است ) جذر و درصد  داراي چهار عمل اصلی ،( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
  نمره  )پاسخ نامه دارد (  سؤالاتردیف  

  

1  
  

  :هاي مناسب تکمیل کنید جاهاي خالی را با کلمههاي زیر، در جمله
  
  

  .بـرابر است .......... ر روي خط راست و بدونِ تغییر جهت ، مسافت با ـدر حـرکت ب) الف
  . باشدمی ..........ردار ـم جهت با بو هاست رداري ـکمیتی ب، وسط ـشتاب مت) ب 
  .    اي آن برابر است، با سرعت لحظه متحرك در هر بازة زمانی دلخواه متوسط سرعت،  .......... در حرکت ) پ 
  . است ..........رکت ـر مسیر حـه از مسیر، بر نقطـردار سرعت در هـب) ت 
  .  متحـرك است   .........ر ـابزمان ، بـر  -  سرعتشیب خـط مماس بر نمـودار ) ث 

  
     

  

25/1  
  

  
  

2  
  

  :، مطابق شکل است  حرکت می کند x که در امتداد محور متحرکیزمان  -سرعت نمودار 
  
  

                                                                    متحرك درکل زمان حرکت چند متر است ؟  جاییجابه) الف
    چقدر است ؟ s15تا  s5 بازةدر  متحركمتوسط  شتاب) ب 
  
  

  
  

  

  

75/0  
75/0  

  
  

3  

  
  

   .شود نسبت به زمین و در شرایط خلأ رها می m125اي به ارتفاعسنگی از صخره
  

g)                            مین برسد ؟کشد تا سنگ به زچند ثانیه طول می) الف m s ) 210  
  

              ). جهت بالا را مثبت و محل رها شدن سنگ را مبدأ مکان فرض کنید(. د زمان آن را رسم کنی  -مکان نمـودار ) ب 
  
  

  
  
  
  
  

  
  

  

75/0  
  

5/0  
  

4  
  

  .مشخص کنید ) ن(ا ی) د(هاي هاي زیر را با علامتدرستی یا نادرستی جمله
  
  

  . کند هاي یکسانی را طی می تمساف،  هاي زمانی برابراي یکنواخت ، ذره در بازهدر حرکت دایره) الف
  .ز دایره استـطرف مرکه ، ب لحظهدر هر  دار شتابرـباي یکنواخت ، در حرکت دایره) ب 
  .دارد  بت وارونها از یکدیگـر نسا فاصلـۀ آن، ب گرانشی میان دو ذرهنیـروي ) پ 
  . ندارد ها ، تندي مداري یک ماهـواره ، به جـرم آن بستگی در حـرکت ماهواره) ت 
  . چرخندتحت تأثیر نیروي گرانشیِ هسته ، در مدارهاي خود می،  ها در اتمالکترون) ث 

  
  
  

  

25/1  
  

  
  

5  

  

  ار قائمی فشرده و ثابت به دیـو Fمطابق شکل ، کتابی را با نیروي افقـی
  نیروهاي زیر چه تغییري می کنند ؟  Fبا افزایش نیروي . نگه داشته ایم 

  

  نیروي اصطکاك ایستایی) الف
  گاهنیروي عمودي تکیه) ب 
  کند  نیرویی که دیوار به کتاب وارد می) پ 
  
  
  

  
  

75/0  

  

  
    ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم  

  

1  

F
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v (m s)

t (s)

10

5 15
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  

6  

  

Nآن  ثابت که cm15را به فنري به طول kg2اي به جرم وزنه cm10  ، فنر را از سقف یک آسانسور بندیم و میاست
mکند ، با شتاب ثابت رکت میـرف پایین حـر آسانسور در حالی که به طـاگ. آویزیم می s22  متوقف شود ، طول فنر

g)چند سانتی متر مـی شود ؟                                                          m s ) 210  
  

  
  

25/1  
  

  
  

7  

  

m ر تندي او هنگام رسیدن به تشکاگ. ندي روي یک تشک سقوط می کند کیلوگرم از یک بل 60شخصی به جرم  s5 
  است ؟ در ـقثانیه متوقف شود ، اندازة نیروي متوسطی که تشک بر او  وارد می کند ، چ 2/0باشد و پس از 

  
  

  

1  

  

8  

  

  :برگ بنویسید  ست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخهاي زیر ، عبارت دردر جمله
  

  .هستند ) عرضی   -طولی (  واج ـمتـوان گفت ایـن ابـا تـوجه به نحـوة انتشار امـواج الکتـرومغناطیسی ، می) الف
  موج عرضی در تندي انتشار از ) کمتر   - بیشتر ( ، تندي انتشار موج طولی دریک محیط جامد  یکیمکان براي امواج) ب 

  .همان محیط است        
  .یابد می) کاهش  - افزایش ( ، شنود اگر چشمۀ صوتی به یک ناظـر ساکن نزدیک شود ، بسامد صوتی که ناظـر می) پ 
  ) سرخ   - آبی ( کنـد که به آن انتقال به شود ، طول موج تغییر میدور می) آشکارساز(وقتی چشمۀ نور از یک ناظر ) ت 

  . گویند می      

  

  

1  
  

  
  

9  
  

xبه صورت  SIدر گرم  100به جرم معادلۀ حرکت هماهنگ سادة یک نوسانگر  / cos t 0 02   .است   50

  
  

     چند متر بر ثانیه است ؟ تندي نوسانگربیشینۀ ) الف
  گر چنـد ژول است ؟نانـرژي مکانیکـی نوسا) ب 
  

  
  
  
  

75/0  
75/0  

  
  
  
  
  
  
  

10  

  

  
  
  

  شکل مقابل ، تصویـر یک موج عـرضی در یک ریسمان کشیده شده را 
Tنقش موج را در زمان . در یک لحظه نشان می دهد    بعد رسم کنید 4

  .درچه جهتی حرکت کرده است  Mو نشان دهید جزء 
  

   

  
  
  
  
  
  
  

75/0  
  

  
  

11  
  

تـراز شدت صوت چند دسی بل . برابر می شود  100اد کردنِ صداي تلویزیونی ، شدت صوتی که به گوش می رسد ،  با زی
  )   از جذب انرژي صوتی توسط محیط صرفنظر شود(؟  می یابدافزایش 

  
  
   

  
  

75/0  
  

  
  

12  

  

  
   M2و M1در شکل مقابل ، پرتوهاي بازتابیده از آینه هاي تخت 

   .تعییـن کنید  را M2را رسم کنیـد و زاویۀ بازتاب آینـۀ 
     
 

  
  
  
  
  
  

1  
  

  
  
  ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم  
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y
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  نمره  )خ نامه دارد پاس( سؤالات   ردیف

  

13  
  
  

  بخشی ازموج در سطـح. شود در شکل مقابل ، مـوج فرودي از هـوا وارد شیشه می
 هوا.                                        شود تابد و بخشی دیگـر شکست یافته و وارد شیشه مـیجدایی دو محیـط باز می

  و تندي انتشار را با موج فرودي هاي موج شکست شامل طول موج ، بسامد مشخصه
 .مقایسه کنید 

  
  

  
  

75/0  
  

  
  
  

14  

  

  : در آزمایش یانگ ، پهناي هر نوار روشن یا تاریک چه تغییري می کند اگر 
  به جاي نور تکفام آبی از نورتکفام قرمز استفاده کنیم ؟) الف

  آزمایش را به جـاي هـوا ، در آب انجام دهیـم ؟ ) ب 
  
  

  

5/0  

  
  
  

15  

  

  . است  Hz360و  Hz270به تـرتیب م چهارم و سوبسامـد هماهنگ هاي ر یک تار دو سر بسته ، د
  هـرکدام چند هرتز هستند ؟  Hz450بسامـد اصلـی و بسامـد تشدیدي پس از ) الف

mاگر تندي انتشار موج عرضی در تار ) ب  s180 باشد ، طول تار چند متـر است ؟  
   

  

  
  
  
  
  
  
  

1  
5/0  

  
  
  

16  

  

فوتوالکترون ها بر حسب بسـامد نـور    یجنبش يانرژ ۀنیشیار بدنمو، تابع کار را تعریف کرده و فوتوالکتریک  در پدیدة
   . دیرا رسم کن يفرود

                                                     

  

  
  
  

1  

  
  

17  

  

  

)Eبا استفاده از رابطۀ بور براي انرژي الکترون در اتم هیدروژن ، اختلاف انرژي   ) 4   .را محاسبه کنید  2
                                                                                                                                            R(E / eV ) 13 6             

  

1  

  

18  

  

  )مورد 4. ( قسمت هاي اصلی یک راکتـور هستـه اي را نام ببرید 
  

  

1  
  

19  
  

 ؟روز چه کسري از هسته هاي اولیه در محیط باقی می ماند  40پس از گذشت . است روز  8 نیمه عمر ید  برابر 
  

  

1  

    

  موفق و سربلند باشید                                                            جمع بارم                                                                           
  

 

20 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

3  

 شیشه
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

                )تیکنواخ( با سرعت ثابت )پ                               تغییر سرعت  )ب                                بجاییجا) الف  1
  )25/0(هر مورد                                                                                 لحظه اي شتاب) ث                                       مماس) ت 

    11و  10و  7و  2ص     

  

25/1  

  

x               )5/0(                  ) الف  2 ( ) m  10 15 752                       )25/0(           x S   
  
  

ava             )5/0(                  )ب m s
   20 10 110                       )25/0(      av

v va
t


                   17و  11 ص  

  

  

5/1  

  

3  
     

y            )25/0(           )لفا g t   21
  )5/0(رسم نمودار  ) ب                       2

       )25/0 (           t   2125 5                                                 
                   )25/0           (       t s 5  

          24ص                                                                                                                                                                                                     
                                           

  

25/1  

   )25/0(هر مورد                       )ن() ث                    )د() ت                    )ن() پ                     )د() ب                   ) د() الف  4
   55و   54 و 52 و 51و  49ص         

 

25/1 

5  
  

    )25/0(مورد هر                                 افزایش می یابد ) پ                    افزایش می یابد) ب                   ثابت می ماند) الف
                                                                                                                             95ص                                                                                                                                                                                   

75/0  

  

6  
  

  )25/0(         x 10 24                                  x ( )  20 10 2 2                  )25/0(            emg F ma   
  )25/0(               L / cm2 17 4  )25/0(            x L L 2 1                   )25/0(            x / cm 2 4     
                                                                                                                                                                                                                 58ص                                                                                                                                                                                   

  
  

25/1  

  
  

7  

  

     )25/0   (avF N 1500                 )25/0     (av
( )F /

  60 0 5
0 2             )5/0     (av

p m( v)F t t
  
 

       59ص          
  
  

1  

    )25/0(هر مورد                          سرخ) ت                        افزایش) پ                         بیشتر) ب                     عرضی) الف  8
                                              83و  82و  77و  57ص                                                                                                                                                                  

1  

  

maxv     )  25/0(  )الف  9 m s            )25/0   (           maxv /  0 02 50                   )25/0 (      maxv A   
E       )25/0( )  ب  / J 20 05               )25/0(     E /      2 41 0 1 2500 4 102       )25/0(   E m A 2 21

2  
  67ص           

  

5/1  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

10  

  
  

       )5/0(شکل درست ، رسم      )25/0(پایین 
  

    86ص                                                                                                                                                                                  
  

  
  

                                                                                      

  
  
  
  
  
  
  
  

75/0  

  
  

11  )25/0(           dB  20                      )25/0(          
I

log I  1
1

10010                 )25/0     (I
log I  2

1
  81ص                 10

  
  

75/0  

    
  دوم ءادامۀ پاسخ ها در صفحه  

  

  
    

1  

x

y

M

125

t(s)

y(m)

 5
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  
  
  
  
  
  

12  
                

  )5/0(رسم درست پرتوها 
  )5/0(تعیین زاویه بازتاب درهر دو آینه 

  
  

                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                             111ص                                                                                                                                                                                   

  
  
  
  

1  

  

13  
 

  )25/0(هر مورد                                           انتشار کاهش می یابد طول موج کاهش می یابد ، بسامد ثابت می ماند و تندي
          112ص                   

 

75/0  

  

   )25/0(ورد هر م                                                                             کمتر می شود   ) بیشتر می شود                      ب )الف  14

                                                              113ص                                                                                                                                                                                  
  

5/0  

  

15  
  

f     )5/0()    الف f Hz 6 16 540          )25/0(      f Hz  1 360 270 90            )25/0(   n nf f f  1 1  

L          )25/0()    ب  m 1                                           L
 1 18090 2                            )25/0(        n vf L 2  

                                                                              114ص                                                                                                                                                                                  

  

5/1  

  

16  
  
  

   )5/0(،           رسم نمودار  )5/0(کمترین انرژي لازم براي خارج کردن الکترون ها از سطح فلز 
  
  118ص   
  
  
  

  

1  

  
  

17  

  

 )25/0(      E / eV  2 55      )5/0(      E / ( )   1 113 6 4 16        )25/0(    RE E ( )
n n

  
2 2
1           135ص           1

  

1  

  
  

18  
  

  

  )25/0(هر مورد سوخت هسته اي ، مادة کنُدساز ، میله هاي کنترل ، شاره اي براي خنک کردن                                        
  151ص                                                                                                                                                                                  

  

1  

  

19                          )5/0(        n
N NN N  5

1
322 2

 
                                )5/0     (tn T  40   147 ص             58

                                                       

  
  

1  
  

  
  

  
  .همکاران محترم ، ضمن عرض خسته نباشید لطفاً براي پاسخ هاي درست دیگر ، نمرة لازم را درنظر بگیرید   
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